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MONTÁŽ TERASOVÝCH PODLAHOVÝCH DÍLCŮ

Podklad: Ujistěte se, že podklad je pevný, tvrdý a rovný
Zeminový podklad:
Připravte pevný kompaktní a rovný pískový, štěrkový, nebo kamínkový poklad. K zabránění pozdějšímu případnému prorůstání plevele překryjte povrch plastovou igelitovou fólií. Jestli-že použijete jako poklad kameny ujistěte se, že jste dosáhly ideální roviny a nosné rošty na nich leží celou plochou.

Betonový podklad:
Zpočátku se během deště nebo vlhkého počasí, může uvolňovat barvivo které některé exotické dřeviny obsahují a které může barvit oblast pod rošty. Obarvení betonů může být sníženo polyuretanovým základním nátěrem betonů. Nosné rošty by měly být umístěny na vodě odolných blocích například gumových, které by zabezpečovaly volný odtok vody pod rošty za deště. Vzdálenost drenážových bloků by měl být cca 1 m od sebe, zajišťující rychlý odtok vody. Nosné rošty by měly být z podobně kvalitního materiálu jako venkovní podlahové dílce kvůli zamezení nutnosti jejich výměny v důsledku hniloby. Podstatné je správné rozmístění podkladních roštů od sebe, které závisí na síle a šíři prken - rozteč hranolů 40 – 60 cm.
Sestavení:
Během montáže je nutné dodržovat 5 - 10 mm mezery mezi jednotlivými prkny kvůli možnosti nabobtnání nebo sesychání prken způsobené změnami klimatických podmínek.
Vrtání-sešroubování:
Doporučujeme natažení provázku k zajištění správného a shodného vyvrtání děr pro sešroubování prken s nosnými rošty. Vzdálenost umístění šroubů od konců prken je maximálně 5 až 7 cm kvůli zamezení ohýbání konců prken. Použijte nerezové vruty, které jsou dvakrát delší, než je síla prken. Nerezové vruty se předvrtávají do připravených plošek, které námi prodávané profily obsahují. (viz. obrázek) 
Dokončení: 
Ostré hrany konců (čel) prken po sesazení zaoblete, (zabruste) ručně nebo elektrickou bruskou, případně osaďte začišťovací hranou. Důležité je čelní řezné hrany terasových prken zatřít Ochranným nátěrem příčných řezů (Hirnholzschutz), kterým zmírníme vznik 

